



10 ноября 2019 года в храме св.бл.кн. Александра Невского в престольный праздник – день памяти святой великомученицы Параскевы (Пятницы) волонтеры молодежно-миссионерского объединения подготовили просветительскую акцию. Мероприятие организовали по благословению настоятеля храма – протоиерея Бориса Павленкова. Прихожан и пришедших в этот день в храм волонтеры поздравили с Праздником. Всем интересующимся вручили просветительские листовки с информацией о житии святой Параскевы и об истории основания южного придела храма.

10 ноября 2019 года в храме св.бл.кн. Александра Невского в престольный праздник – день памяти святой великомученицы Параскевы (Пятницы) волонтеры молодежно-миссионерского объединения подготовили просветительскую акцию. Мероприятие организовали по благословению настоятеля храма – протоиерея Бориса Павленкова.

Прихожан и пришедших в этот день в храм волонтеры поздравили с Праздником. Всем интересующимся вручили просветительские листовки с информацией о житии святой Параскевы и об истории основания южного придела храма.

